



暑假来看“乘风破浪的动物”

淹城野生动物世界夜公园开启

暑假开启,常州淹城野生动物世界暑期活动也正式开启。记者从景区了解到,今年暑假,园区以“享欢乐,暑我最好玩”为主题,通过多角度多方式的动物特色展示形式,为广大市民游客带来精彩的暑期亲子游活动。同时,景区夜公园也已正式开启,夜公园以“疯狂动物城,奇妙狂欢夜”为主题,让游客可以在夜间探索动物的另一面。

陈怡婷 张敏



夜公园泡泡秀 景区供图

线上动物明星选秀

这个夏天,淹城野生动物世界首次自制大型线上动物界选秀节目,推出《乘风破浪的动物》。该选秀节目将于7月在抖音短视频平台正式上线,30只动物明星将在暑期通过自身技能才艺、萌宠吃播、科普行为展示等系列特色呈现崭露锋芒,抓住网友眼球从而收获大批粉丝。

该线上选秀活动历时2个月,最终由网民公选评出7位动物明星成团出道,引爆动物圈。

除了动物明星选秀外,今年夏天景区引进了全新的水系产品。新增的“放手一搏”玻璃水滑梯将给市民游客带来夏日清凉。游客坐上橡皮艇,从30米高空

乘风破浪,在炎炎夏日来一场亲水挑战。

夏天,西瓜是必不可少的降温食品。动物园里,动物们花式吃瓜也非常值得一瞧。棕熊、白虎、小熊猫等动物们的西瓜吃播,有趣又好玩。

探索夜间动物另一面

白天太热,晚上逛一逛夜公园,探索动物们的另一面,也是一种全新体验。据了解,暑期里,淹城野生动物世界每晚延长至21:00闭园。

夜公园期间,游客可以看到“蒙面大盗”浣熊、“百兽之王”东北虎、“守卫哨兵”细尾獾等众多夜行动物。由于生存环境因素,这些动物更适合夜间出没,夜晚的它

们拥有发达的听觉、嗅觉系统以及低光环境下的特别视觉系统。因此,夜晚的动物更活泼好动,更具有观赏性。

除了夜间动物探索体验外,贯彻整晚的夜间路演路秀是夜公园的最大亮点。据悉,夜公园共有10种路演路秀,6大光影互动场景。花车巡游、动物精灵、荧光爵士、骑士巡园等10多种演艺不间断上演。

此外,夜公园期间,每晚前一百名入园的游客还将获得一份小福利,可在检票口处领取“淹城动物园夏夜特别通行证”荧光防蚊手环,该手环由园区特别定制,上面印着园内动物明星卡通形象,为小朋友小朋友驱除蚊虫,守护游客一晚上的安心游园。

传承“三杰精神”,点亮红色记忆

瞿秋白、张太雷、恽代英被誉为“常州三杰”,他们以不变初心践行红色信仰、以赤子热忱坚守崇高使命,谱写了红色传奇,成为影响一代代人的精神丰碑。为更好弘扬“常州三杰”革命精神,常州照明以科技为笔、灯光为墨点亮常州三杰纪念馆。

据悉,经过灯光优化,夜色下的瞿秋白纪念馆通体泛着琥珀色

的光芒,俨然成为了延陵路夜景中一颗灿烂的“明珠”。张太雷纪念馆通过泛光照明与线条勾勒,烘托出整个纪念馆庄严肃穆的形象。恽代英纪念馆整体利用灯光营造温暖氛围,外墙以投影的方式将恽代英半身像、周恩来题词、名言等生动地呈现出来,在一幅幅画面中追忆恽代英的一生,令人深感温暖而振奋。

史庭佳 葛小林

戚墅堰街道“花溪小红馆”开馆

7月1日上午,由常州经开区戚墅堰街道党工委主办,花溪社区党总支承办的“百年薪火,建功新时代”暨戚墅堰街道“花溪小红馆”开馆仪式隆重举行。花溪小红馆位于戚墅堰街道工房小花园区13幢南1号二层小楼上。今年年初,花溪小红馆作为花溪社区书记项目获得了戚墅堰街道党工委、花溪社区党总支的大力支持,建造从今年2月开始,历时5个月建成。

“花溪小红馆”以“永远跟党走”为主题,集平面展示、立体展示于一体,致力于弘扬红色精神、传承红色文化、延续红色基因。展馆的主体部分主要展示了三部分内容,分别是姚国才“祖国山河”摄影作品展、张汉明红色门券展以及戚墅堰街道书画家们的作品展。

今年以来,花溪社区牢牢把握新时代基层党建工作新要求,推进社区党群服务中心整体提升,完善红色阵地建设与为民服务阵地场所的有机结合。这次搭建的“花溪小红馆”平台,着力打造了一厅、

一堂、一队伍。

一厅指的是红色零距离为民厅,重点推动两代表一委员、“能人帮帮团”等,收集民情、倾听民意、为民维权,架起党总支与居民群众沟通的桥梁。一堂是指红溪课堂,常态化开展百年党史宣讲、知识讲座、安全讲座等,发挥学习教育主阵地作用。一队伍是指小红花宣传团,发挥张汉明、姚国才等党员作用,展出中国革命史系列门券、摄影作品,不断的深化“小红馆”服务品牌。深入挖掘社区红色文化资源,定期开展多种形式的展出、宣讲活动。

戚墅堰街道党工委副书记、办事处主任姜祖胜表示,下一步,戚墅堰街道还将继续充分挖掘各个社区丰厚的红色基因优势,全力打造植根戚墅堰、辐射全社会的红色文化传承集群,发挥好红色阵地主渠道作用,推动红色教育“入耳、入脑、入心”,引导广大党员干部认清“根”、筑牢“魂”,坚定不移听党话、跟党走。

张舒逸 陆文杰

开了几家“影子”店,卖别人的书自己收钱

前员工偷走网店600多万元图书

商家在网购平台承接订单,通过录入订单管理系统(ERP)告知仓库,再由仓库发货给买家,这已是成熟且高效的线上经营管理模式。然而,一伙人却利用这种经营模式,将网店内价值600余万的图书“盗”走。让网店老板心寒的是,这伙嫌疑人竟然是离职员工。

张宇晨 葛小林

600余万元图书被盗

现代快报记者从常州武进警方了解到,今年6月初,开网上书店的徐女士(化姓)突然发现,自己一向生意火爆的网店竟出现了大额资金缺口。书接连不断地售出,货款却迟迟不到账。

通过内部自查,徐女士发现公司的ERP系统中发现大量其他店铺的订单,正是这些订单,指示仓库将大批图书发给了其他书店的客户,而公司既不知情,也没有收到相应的货款。经徐女士核算,公司因此损失逾600万元。

“ERP系统出错?不可能,这些异常订单都是手动录入的,显然是有人在暗中操作。”想到这里,徐女士不禁倒吸一口凉气,有操作权限的人都是自己的得力助手,也就意味着“内鬼”作案的可能性极大,不宜轻举妄动。

6月8日下午,武进警方接到

徐女士的报案,随即成立专案组展开侦查。

在避免打草惊蛇,专案组连续48小时对网购平台、公司ERP系统的相关数据进行全面梳理,很快就基本摸清了由陈某、张某、孙某某等人组成的盗窃团伙,以及该团伙通过将外部订单导入被害人公司系统,使其代为发货的方式盗取图书的犯罪行为。

6月11日上午,武进警方迅速出击,19名违法犯罪嫌疑人全部落网。

前员工开“李鬼”网店

随着审讯工作的开展,公司员工内外勾连的不法行为渐渐浮出水面。“如果订单量少,就找内部客服小辛直接发,如果订单量大,就把订单整理好发给老张,他有办法弄到高级权限批量导入,采购部的人也是我们一伙的……”相关嫌疑人交代。

虽然已有心理准备,但警方调查后所揭露的冰山一角,已让徐女士心有余悸,离职员工竟然是自己公司“内鬼”。

警方调查发现,从2020年底开始,陈某和张某陆续离职另立门户。一心想着赚快钱的他们对原公司的便利关系动起了歪脑筋。起初只是少量调货而不支付书款,但陈某和张某很快便察觉到,被害人公司的ERP系统密码并没有定期更改。

面对如此重大的管理漏洞,陈某等人怀着侥幸心理前后开设了4家网上书店,甚至连售卖书籍的宣传图片和文案都是从徐女士的店铺“偷”过去的。

如此一来,几家“影子”店铺同时寄生到徐女士的公司里,一面大摇大摆地收取消费者的购书款,一面零成本从别家书店发货。

目前,案件正在进一步调查中。

T100路公交临时调整

因钟楼区东横街(健身路一化龙巷)、西横街(健身路一怀德北路)进行改建施工,并在施工期间实行交通管制。受此影响,常州公交将于2021年7月7日起,对涉及的T100路公交作临时调整。

具体调整为T100路由红梅公交中心站始发,按原线路行驶至东横街化龙巷路口后,临时调整行驶化龙巷、小河沿,至小河沿延陵路路口后恢复原行驶路线,返回至红

梅公交中心站。临时撤消东横街(化龙巷一健身路)、西横街(健身路一怀德路)、怀德路(西横街一延陵路)、延陵路(怀德路一小河沿)行驶路段。同步撤消“东横街健身路、西横街健身路、江南商场、瞿秋白纪念馆、新世纪商城(光大国际)”单向停靠站。临时调整行驶路段增设“项家花园、常州近园”单向临时停靠站。

杭汉军 葛小林

江苏巨弘捆带制造有限公司铝锌钢带、机械零部件生产项目环境影响评价公示内容

(一)建设项目名称及概要

项目概要:拟投资10000万元,新增用地面积13461m²,新建厂房建筑面积29070m²,购置铝锌钢带生产线、拉力机、冲床、分切机等生产设备。项目建成后可形成年加工铝锌钢带32万吨、机械零部件3000吨的生产能力。

(二)建设单位:江苏巨弘捆带制造有限公司 联系人:郭工 15312505897

(三)环评单位:江苏金易惠环保科技有限公司 联系人:叶工 13809070470

(四)环境影响报告书征求意见稿

稿链接: <http://www.jyhbb.com.cn/news/682.html> 公众也可通过联系建设单位借阅纸质环评报告书。

(五)征求意见的公众范围:

受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

(六)公众意见表的网络链接: <http://www.jyhbb.com.cn/news/682.html>

(七)提交公众意见表的方式和途径:邮箱799131684@qq.com

(八)公众提出意见的起止时间:自公示发布之日起10个工作日内

陈冬梅遗失2013年9月取得的常州市中小学一级教师资格证,证件编号:2013021562,声明作废!